

包头市公布首批军民融合科技示范企业

本报讯 日前,记者从包头市经信委获悉,为进一步促进包头市军民融合骨干企业发展,营造军民融合科技创新氛围,经市政府同意,确定10家企业为包头市首批军民融合科技示范企业。

据了解,这10家企业是:内蒙古第一机械集团有限公司、内蒙古北方重工集团有限公司、北奔重型汽车集团有限公司、包头稀土研究院、中核北方核燃料元件有限公司、包头长安永核电机有限公司、包头北方嘉瑞防务科技有限公司、包头市赛北机械装备股份有限公司、

包头市大成机电设备有限责任公司和内蒙古一机集团路通弹簧有限公司。

今后,包头市将进一步加快军民融合创新体系建设,持续推进军民融合协同创新发展,不断扩大合作范围和领域,促进更多先进技术成果成果转化;同时,

加大中小企业培育力度,提高产品科技含量,让更多有竞争力的中小企业参与进来,为军工企业配套,逐步形成全要素、多领域、高效益的军民深度融合发展新局面。

张婷婷

商讯

“创青春”青年创新创业大赛呼和浩特赛区开始报名

本报讯(记者 鑫鑫)7月13日,第五届“创青春”中国青年创新创业大赛内蒙古(呼和浩特)青年创新创业大赛新闻发布会在呼和浩特市举行,大赛将于8月初在金桥电子商务产业园举办。

据了解,此次大赛以“青春建功新时代·创业展现新作为”为主题,是为鼓励和支持广大青年走在大众创业、万众创新前列,在全市营造支持青年创新创业的良好氛围,搭建帮助和支持青年创新创业的展示交流、导师辅导、投融资对接、项目孵化等赛事平台。

今年,大赛项目分为商工类、现代农业和农村牧区电子商务类、互联网三个类别,根据参赛项目所处的不同创业阶段及企业创办年限分初组和成长组进行比赛,每组设置一等奖、二等奖、三等奖和单项奖,给予相应的奖金奖励,获奖项目还可享受政策扶持、融资服务、培育孵化、社会荣誉、展示交流等奖励,并积极推动优秀青年创新创业企业在“青创板”集体挂牌发展,所有推荐进入全区赛的项目,将委托内蒙古股权交易中心进行“一对一”辅导,全面深化共青团促进青年创新创业服务体系,帮助指导更多优秀创新创业青年成功。

目前,大赛已进入报名阶段,参赛人员可个人申报,也可团队申报。以个人名义申报的选手年龄不超过35周岁,以团队名义申报的项目总人数不超过5人,团队主要负责人年龄不超过35周岁(含),其他成员年龄不超过40周岁(含),且团队平均年龄不超过35周岁(含)。报名须登录“创青春”APP注册报名。

呼和浩特10家餐饮企业因油烟噪音被停业整顿

本报讯 近日,记者从相关部门了解到,呼和浩特10家餐饮企业因油烟、噪音排放未达标被停业整顿。记者了解到,由城管部门牵头,联合食药、环保和公安等部门,对餐饮业油烟污染开展集中整治行动,并依据《中华人民共和国大气污染防治法》等法律法规规定,对违规经营、油烟、噪音污染严重的部分餐饮企业进行停业整顿,待整顿达标后方可重新开业。其中,停业整顿的餐饮企业具

体名单如下:

赛罕区滨河湾小区米客牛肉饭加工厂、赛罕区世纪五路全聚德饭店、玉泉区盛世东元小区东门冰城烧烤店、玉泉区西大街瑞福祥前面骨头馆、回民区光明路什拉门更路北北亚一岁羊饭店、新城区幸福小区周边的喜霞快餐店、四喜私房菜饭店、赛罕区烧烤馆和乌兰私房菜饭店。

郝儒冰



风向标

自治区公积金提取政策 取消装修住房、购买车库

本报讯 记者日前从内蒙古自治区住房公积金管理中心了解到,为进一步规范住房公积金提取业务,按照《关于开展治理违规提取住房公积金工作的通知》要求,该中心对提取业务政策进行部分调整:从7月9日起,凡在内蒙古自治区住房公积金管理中心缴存公

积金的职工提取公积金有以下新变动。 优先支持提取住房公积金支付房租,重点支持提取住房公积金在缴存地或户籍地购买普通住房和第二套改善型住房。不再支持非缴存地及非户籍地购房提取。

取消装修住房、购买车库、车位和缴纳购房维修基金、契税、办证费提取使用住房公积金。

缴存职工与单位解除或终止劳动关系,先办理个人账户封存。账户封存期间,在异地开立住房公积金账户并稳定缴存半年以上的,办理异地转

移接续手续;未在异地继续缴存的,封存满半年后方可提取。

重大疾病提取住房公积金的,中心需与相关部门进一步核查后方可办理。业务自受理提取申请之日起3个工作日内办结完。如有特殊情况可适当延长办理时限。

李永桃

内蒙古二级以上医院支持家医服务



本报讯 近日,内蒙古自治区卫生计生委印发关于做好2018年家庭医生签约服务工作的通知,要求全区盟市旗县卫生计生部门主动与辖区二级综合医院或有条件的二级综合医院对接,组织政府办社区卫生服务机构全部加入城市医疗集团,家庭医生签约服务要有二级医院技术支持。

通知强调,全区盟市(市、区)卫生计生部门要结合医共体建设和对口支援工作,在二级以上医

院组建内、外、科、妇产科、儿科、心内科、内分泌科、神经内科等科室主治医师及以上职称人员组成的专科服务团队,与辖区或医共体内基层医疗机构家庭医生签约团队对接,通过定期坐诊、设立慢病联合门诊、开展远程诊疗、接受转诊等形式参与复杂疾病、疑难患者的签约医疗服务。要组织盟旗县妇幼保健机构、结核病防治机构、精神卫生专业机构分别组建专业团队,按照分区划片和责任人原则,全

面参与孕产妇、儿童、结核病患者和严重精神障碍患者的签约服务。完善双向转诊工作机制,二级以上医院要指定全科医学科或其他科室家庭医生签约服务工作组衔接,为基层转诊的签约患者,提供优先门诊、优先大型设备检查、优先住院、优先手术等服务。有条件的地区将二级以上医院的资源提供给家庭医生,方便签约居民及时就医,实打实做好家庭医生签约服务。

王栋明

内蒙古开通首条洲际直飞客运航线

本报讯 近日,一架搭载207名乘客的飞机从内蒙古自治区呼和浩特白塔国际机场平稳升空,飞往俄罗斯首都莫斯科。这是内蒙古开通运行的首条洲际直飞客运航线。

呼和浩特白塔国际机场有限责任公司副总经理宋易普介绍说,这条航线由天津航空A330-300型客机执飞,航班号为GS7947/8,每周1班,可载旅客252人。该航班每周日11时(北京时间)从呼和浩特白塔国际机场起飞,当日14时5分(当地时间)抵达莫斯科谢列梅捷沃国际机场;当日16时20分(当地时间)从莫斯科谢列梅捷沃国际机场起飞,次日4时45分(北京时间)抵达呼和浩特白塔国际机场,航程接近8小时(莫斯科时间比北京时间慢5小时)。

据了解,呼和浩特白塔国际机场已开通飞往乌兰巴托、曼谷、普吉、芽庄4个城市的国际航线,并开通飞往香港、台北2个城市的地区航线。该机场还筹划开通飞往新加坡、加德满都、仰光等地的国际航线,恢复日韩航线,加密呼和浩特至乌兰巴托、香港航线,构建和完善该机场连接俄罗斯、蒙古国、辐射周边国家和地区的特色区域航空枢纽。

邢华

内蒙古医院门诊收费全面实行微信支付

本报讯 7月12日,内蒙古自治区人民医院全面启动门诊收费微信、支付宝支付、云闪付业务。

据介绍,内蒙古医院作为自治区规模最大的三甲医院,2017年接诊门诊急症患者219万人次,窗口收费工作量巨大,且随着现代科技的进步和人们支付方式的革新,推行微信等支付方式势在必行。经测试,完成一笔微信支付业务仅需要3秒钟,较传统的POS机刷卡而言具有省时、便捷的优点。启动微信等支付方式节省了患者排队等待的时间,简化了就医流程,提高了收费效率,为广大患者提供了方便快捷的缴费途径,优化了患者就诊体验,提高了患者的满意度。

据了解,患者可以在收费窗口、急诊分诊台等有“扫码枪”的地方直接扫码缴费,大大减少了患者往返诊室与收费窗口之间的奔波、排队时间。前来就诊的患者在门诊使用微信支付,既可以避免现金不足无法完成缴费的尴尬,也可更快捷、更轻松的完成缴费过程。

内蒙古人民医院全面执行微信支付极大的提高了收费效率,为患者就医提供更多便利。

于亚军

商界

首府赛罕区丰州路小学建设项目进入招标阶段

本报讯 “我家楼下要建小学了,真的高兴。”7月13日,家住呼和浩特市金隅丽港城的李先生这样告诉记者。当日,记者从呼和浩特市赛罕区教育局获悉,总投资近8000万,被列为赛罕区重要民生工程的呼和浩特市赛罕区丰州路小学建设项目已经具备招标条件,目前正在进行公开招标。

通过招标文件,记者了解到,呼和浩特市赛罕区丰州路小学将坐落于丰州南路西,金隅丽港城东,二环南路南,包头大街北。建设内容包括综合楼、教学楼、报告厅、门房、外网、观礼台、大门、围墙、操场等。

记者了解到,随着近年来呼和浩

特区政府商中心东移,在首府城市东南部居住的人口持续增加,东部新区、金桥市政新区建设已经初具规模,初步建成功能完善、生态宜居、充满活力的现代化新型城区。

作为基层配套中的关键环节,教育配套扮演重要角色,目前来看,首府着力打造的新城教育资源已经初见

成效,例如:腾飞路小学、北京四中呼和浩特分校、呼和浩特市第二中学、绿地小学、勒勒川实验中学、呼和浩特市第二十九中学、金桥小学、御林路小学分校、大学路小学分校,随着一年后丰州路小学竣工,将为首府东南片区的市民带来更加丰富的教育资源。

王树天

乌兰察布市首家企业完成网站“亮照亮标”

本报讯 经乌兰察布市工商局网监科工作人员指导与帮助,日前,由乌兰察布信达网络科技有限责任公司创办的“蒙汇网”成功申办网站工商电子链接标识,这是该市第一家“亮照亮标”的企业,也是全市首家完成网络经营实名认证的网络经营主体。

“内蒙古网络交易监管服务网”进行注册,填写相关信息就可以申请“工商红盾”电子标识。工商部门审核后在网上公示七个工作日,公示无异议后经营者会收到系统邮件,按照邮件相关指引操作,即可在网站首页看到“工商红盾”电子标识,实现浏览网站用户通过点击标识查看网站所有者“工商营业执照”信息。

据了解,乌兰察布市网络经营主体“亮照亮标”工作开展以来,市工商局和各旗县市区工商监管部门针对全市网络经营和消费特点,通过多种渠道和形式开展了《网络交易管理办法》宣传,使网络经营主体了解“亮照亮标”相关责任、义务和操作流程,督促全市范围内已经在工商部门登记注册并领取营业执照的法人、其他经济

组织或者个体工商户,申请“工商红盾”电子标识,加挂到其网站首页或者从事经营活动的主页面醒目位置,并将“亮照亮标”工作融入工商登记和企业年报中。8月起,各地工商监管部门将强化监督检查和执法检查,对未按规定进行“亮照亮标”的行为进行查处。

郭文婷

遗失声明

●邵铁权(身份证号码为:152103198509012457)不慎将房照和土地使用证丢失,房屋所有权证号:040300566,面积为479.86平方米,声明作废。

注销公告

●内蒙古密尔文化传媒有限公司(统一社会信用代码:91150104MA0N07A0)决定于2018年7月17日解散公司,由付今朝、萨仁图雅成立清算组。请债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

●扎兰屯中和镇立明马铃薯种植农民专业合作社(注册号:93150783MA0MWWQJ5H),经2018年7月17日股东会决议解散合作社,并于同日成立清算组。请债权人于本公告发布之日起45日内,向本合作社清算组申报债权。